
 

 Ata Nº 11/2021 

ATA DA REUNIÃO Nº 11/2021 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-1 

se de forma virtual e extraordinária, pelo aplicativo Microsoft Teams, conforme endereço 2 

eletrônico e instruções prévias enviadas por convocação, os membros do Colegiado do 3 

Departamento de Arquitetura e Urbanismo. Presidiu a sessão o professor Eduardo Nogueira 4 

Giovanni, chefe de departamento. Estavam conectados à reunião os seguintes professores: 5 

Alberto Lohmann, Alice de Oliveira Viana, Américo Hiroyuki Hara, Carolina Stolf Silveira, Danielle 6 

Rocha Benício, Douglas Emerson Deicke H. Junior, Leandro Silva Leite, Neilson Luiz Ribeiro 7 

Modro e Rafael Zanelato Ledo. Também presentes, a representante dos técnicos Mariély Orlandi 8 

Marcelino Serafim (titular) e a representante dos discentes, Marina Medeiros Formighieri 9 

(titular). Os professores Jader Afonso Savi Mondo, Kleyser Ribeiro encontram-se em licença. 10 

Profa. Michelle Benedet está gozo de férias. Profa. Gabriela justificou ausência. Constatado o 11 

quórum e após cumprimento a todos os presentes, o chefe do departamento declarou a reunião 12 

aberta e iniciou os trabalhos de acordo com a ordem do dia. 1. Expedientes: o Chefe de 13 

Departamento iniciou solicitando regime de urgência para o processo da ordem do dia. Em 14 

discussão: sem discussão; em votação: aprovado por unanimidade. Sem mais, passou-se a 15 

ordem do dia. 3. Ordem do dia: 3.1) Processo 33144/2021; interessado: UDESC; 16 

assunto: Aprovação dos planos de trabalho individuais - PTIs 2021/2 -do curso de Arquitetura 17 

e Urbanismo do CERES/UDESC. Relato: o relator prof. Alberto Lohmann leu seu parecer e foi 18 

favorável à aprovação dos PTIs 2021/2 provisórios; em discussão: sem discussão. Em 19 

votação: aprovado por unanimidade. Comunicações pessoais: Prof. Alberto iniciou falando 20 

que na próxima semana iniciam as bancas de TCC e quer desejar uma boa semana de bancas e 21 

informar que neste semestre não haverá recuperação e, ainda, que é o último semestre que tem 22 

bancas de TCC1. Além disso, solicitou aos professores que finalizem as bancas e preencham as 23 

tabelas de notas porque a secretaria de ensino do CERES precisa da informação o quanto antes. 24 

Eduardo aproveitou o momento e agradeceu o empenho da secretaria do DAU na celeridade da 25 

montagem e tramitação do processo da reunião de hoje, assim como agradecer à professora 26 

Alice que atendeu pedido do departamento fora do horário de expediente. Também pediu aos 27 

professores para preencher os diários no prazo previsto e desejou uma boa semana de TCC a 28 

todos. Não havendo mais inscrições, o chefe de departamento desejou a todos um bom final de 29 

semana. Eu, Mariély Orlandi Marcelino Serafim, secretariei a reunião e lavro a presente ata que 30 

será lida e aprovada pelos presentes. Laguna, vinte e seis de agosto de dois mil e vinte e um. 31 

 

Eduardo Nogueira Giovanni                      Mariély Orlandi Marcelino Serafim 

        Chefe de Departamento                                     Secretária de Departamento 
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